

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. május 22-én 13.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Poroszló Község Önkormányzata 3388 Poroszló, Fő út 6. - Tanácskozóterem

Jelen vannak: Bornemisza János polgármester
Józsa Gábor alpolgármester
Varga István képviselő
Botos Sándor képviselő

Szabó Lászlóné jegyző
Fehérváriné Lányi Andrea jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendég: Wágnerné Hegedüs Margit – könyvelő

Bornemisza János polgármester: Tisztelettel köszönti az ülésen megjelent Vendégeket, és a Képviselő-testület tagjait.

Megállapítja, hogy a törvényesen megválasztott 7 fős képviselő-testületből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja: Józsa Gábor és Varga István képviselőket.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

A meghívóban közölt nyílt ülés Egyebek napirendi pontjainak tárgyalásához javasol 3 módosítást

- Idősek otthona és az orvosi rendelő felújításához tervek megrendelése
- 33sz Fő út termódosítása
- Kerékpárút , és a Alkotmány út tervezése
- Intézmények napelemes ellátásának kiépítésére pályázat készítése

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül elfogadja a meghívóban közölt napirendi pontokat az ülésen elhangzott módosításokkal együtt.

Napirendi pontok:

1. Poroszlói - Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Megalapítása

Előadó: Bornemisza János polgármester

2. Tisza – Tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Kft. Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Bornemisza János polgármester



3. Tisza-tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Kft. 2013. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása

Eladó:Bornemisza János polgármester

4. Egyebek :

a) Idősek otthona és az orvosi rendelő felújításához tervek megrendelése, árajánlatok kérése

Eladó:Bornemisza János polgármester

b) 33sz. főút tervmódosítása

Eladó:Bornemisza János polgármester

c) A kerékpárút és az Alkotmány út leaszfaltozásának megterveztetése

Eladó:Bornemisza János polgármester

d) Intézmények napelemes ellátásának megpályázása

Eladó:Bornemisza János polgármester

5. Önkormányzati ügyek (zárt ülés)

Előadó: Bornemisza János polgármester

Napirendi pontok tárgyalása előtti bejelentések, észrevételek:

Bornemisza János polgármester: A Feszty Árpád úti lakosok nevében Kiss Jánosné kérelmet nyújtott be közvilágítási lámpatest elhelyezése miatt . A kérelmet 13 család írta alá, amit 2014. január 15-én kaptam meg. A Vass Lajos út végén egy hónapja helyeztek el lámpatestet 0 Ft .- ért, mert ott volt egy oszlop. A Feszty Árpád út és a Vass Lajos út közvilágítás kiépítése ügyében az ÉMÁSZ szakemberei kivonultak és felmérték az oszlopok elhelyezésével járó költségeket, ami 2,1 M Ft-os összeg lenne. A Feszty Árpád úton fel kellene bontani az úttestet és a csapadék vízvezetőt is. Feszty Árpád úton csak négy család lakik, és ebből is csak két családot érintene a közvilágítással kapcsolatos kérdés. Az érintett utcában a kevés lakosság szám, illetve az úttest és a csapadékvíz elvezető felbontása miatt átgondolandó a közvilágítási kérelemre irányuló döntés meghozatala. Valamint az önkormányzat idei költségvetésébe nem került betervezésre e fejlesztésre vonatkozó anyagi háttér, ezért a javaslata, hogy e témakört a képviselő-testület a következő évben tárgyalja meg.

Botos Sándor Képviselő: Mikor lesz urna fal, mert már sokan érdeklődnek utána?

Bornemisza János polgármester: Az urnafalnak csak a helyét kell kijelölni, és már hozzá is lehet kezdeni a betonozáshoz.

Botos Sándor Képviselő Véleménye szerint az alvégesi temetőben a bal oldalon lévő személtlerakó helyén lenne jó helyen az urnafal, a szeméttárolót máshol kellene megoldani.

Bornemisza János polgármester. Az urnafalakat a köztemetők területén a bejárat után a sírok előtt helyeznél, a síroktól mintegy három méteres távolságra.



Szabó Iászlóné jegyző : A temetőben a harang is a református egyházé?

Bornemisza János polgármester. Igen, az egyik harang az Református temető területén van, az a református egyházé, a másik a köztemető területén (katolikus részen) van elhelyezve.

Varga István képviselő: megkéri a polgármester urat, hogy a sportpálya hátsó bejárati kapujánál, ahová már nem vezet az aszfaltos út, fel lehetne-e tölteni közúzalékkal, mert nehéz a közlekedés.

Bornemisza János polgármester: Megbeszéli Bodnár Péterrel aki az eddigi közúzalékokat is szállította, hogy hozzon oda 2-3 kamion szállítmányt. Erről saját hatáskörben is dönthet, az SZMSZ alapján .

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Poroszló Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság megalapítása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásosban kiadott anyag alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A Nemzeti Adó és Vámhivatal által kiadott szakértői véleményben foglaltaknak megfelelően egy új céget kell alapítani az Áfás tevékenységhez tartozó feladatok további ellátása érdekében, és e tevékenységek kivétele szükséges a Tisza Tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenységi körei közül. Az új cég neve Poroszló Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság. Székhelyként az Önkormányzat tulajdonában lévő Poroszló Fő út 8 sz. alatti ingatlant, míg a telephelyként Kossuth Lajos út 41sz. alatti ingatlant jelölnék meg. A társaság ügyvezetőjének Kiss Jánost neveznék ki, aki a főállású munkaviszonya mellett megbízási jogviszonyban látná el ezt a tisztséget. Részére havi bruttó 25000,- Ft.díjazást javasol megállapítani. A megalakult Kft. tevékenységi körei közé felvennék az úthelyreállítás karbantartás , az áfa visszaigénylésére jogosultak vagyunk, ami nem kevés pénzt jelentene. Mivel most NAV elvárást teljesítünk, ezért most csak a megalapításról kell dönteni mert május 30.-a a határidő. A további tevékenységi körök felvételére majd csak később kerülne sor.

Bornemisza János polgármester: Kérdés, észrevétel van a jelenlévők részéről az elhangzottakhoz?

Varga István képviselő: A nyereség képzés felhasználása hogyan történik?

Bornemisza János polgármester: a Képviselő- testület dönt a nyereség felhasználásáról. Kérem a Képviselő-testület felhatalmazását a társaság alapító okiratának és kapcsolódó dokumentumainak aláírására.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az írásban kiadott dokumentációban foglaltak alapján a Poroszlói- Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság megalapítását.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét alkotja meg:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2014. (V.22.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tisza-Tavi Ökocentrum működésének elősegítése érdekében egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság alapítását határozta el annak okán, hogy a Tisza-Tavi Ökocentrum Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a jövőben csak áfa mentes, tevékenységet végezzen. Így a nonprofit kft és az új cég között a tevékenységi körök megosztásra kerülnének az áfa mentes és az áfa-s tevékenységi körökre a megalakítandó társaság pedig csak áfa-s tevékenységet végezzen.

- 1.) A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a Simon Ügyvédi Irodát bízta meg Poroszló Község Önkormányzatának, mint alapítónak, egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság alapításával kapcsolatos okiratok elkészítésével.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a megalakításra kerülő társaság a törvényi előírásoknak megfelelően a 4.500.000,- Ft törzstőkével azaz Négymillió-ötszáz ezer forint kerüljön megalakításra. A társaság törzstőkéjének biztosítását az önkormányzat az alábbiak szerint köteles a társaság rendelkezésre bocsátani:

Poroszló Község Önkormányzata alapító pénzbeli hozzájárulása **500.000,-Ft**, mely a mai napon a társaság pénztárába befizetésre került, míg a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásként a **Poroszló belterület 132. hrsz-ú ingatlan szolgál, melynek értéke: 4.000.000, Ft.**

Alapító a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulást teljes egészében a mai napon a társaság rendelkezésére bocsátotta akként, hogy azt birtokba és tulajdonba adta.

- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a társaság székhelyeként az önkormányzat tulajdonában álló, 3388 Poroszló, Fő út 8. sz. alatti ingatlant, míg a társaság telephelyeként a 3388 Poroszló, Kossuth Lajos u. 41. sz. alatti ingatlant szívesességi használatra biztosítsa az új társaság részére.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a társaság ügyvezetőjének Kiss János (an: Göbölly Erzsébet) 3300 Eger, Kertész út 140. Tt. 1. sz. alatti lakost nevezze ki határozott időtartamra, 2017. február 28. napjáig. Az ügyvezető az ügyvezetői tisztséget főállású munkaviszonya mellett megbízási jogviszonyban látja el, mely tisztség betöltéséért részére havi bruttó 25.000,- Ft díjazást állapít meg.

A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a társaság alapító okiratának és kapcsolódó okiratainak aláírására, a határozatban szereplő törzstőke befizetésére, szolgáltatására, a társaság ügyvezetőjének kinevezésére, megbízási szerződése megkötésére.

- 5.) A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy hatályba lépett egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseire figyelemmel hatálytalanított és helyébe hatályba léptetett Tisza-Tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának és hozzá kapcsolódó okiratainak aláírására.

Határidő: értelem szerint,
 Felelős: polgármester,
 jegyző

2. Tisza- Tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú kft. Alapító okiratának módosítása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásban kiadott anyag alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A NAV által megfogalmazott szakértői vélemény alapján szükségesé vált a Tisza Tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Kft. Alapító Okiratának módosítása mely során a Társaság által ellátandó feladatok közül az áfás tevékenységi körök kivételre kerülnek, és ezeket a tevékenységeket a továbbiakban egy új cég látja el az Ökocentrum mellett.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét alkotja meg

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2014. (V.22.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő Tisza- Tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelőségű Társaság (székhelye:3388 Poroszló, Kossuth Lajos út 41) alapító okirat módosítását és az egységes szervezetbe foglalt alapító okiratát.

Határidő: értelem szerint
 Felelős:polgármester,
 jegyző

3. Tisza-tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Kft. 2013. évi egyszerűsített beszámolójának elfogadása

Előadó: Wágnerné Hegedűs Margit:

Az árbevételünk több lett, mint 2012-ben, ami az időbeni eltéréstől is adódik, mivel ez már a 2013- as évet öleli föl. Jelentős költséggel dolgoztunk ami sajnos sok kiadással járt . A számlákra nagyon sokat kellett fordítani , az EMÁSZ-tól kapott 1Ft/KW kedvezmény ellenére is tetemes az áramszámla ami 60M Ft-ot tesz ki, a Vízdíj pedig 15 M Ft.. Az állatok takarmányozása és ellátása is sokba kerül 10-11 M Ft nagyságrendileg.

Bornemisza János polgármester :A Tisza – Tavi Ökocentrum legkényesebb része az akvárium ami fenntartása igen költséges. Megkérdeztem más Tropicáriumokat is,de méretarányába más

akváriumokhoz képest nem nagyok a költségeink, pedig ők cégen belül végzik az ellátást. Meg lehetne próbálni a saját embereinkkel elvégeztetni a munkákat, de nagyon nagy a kockázata annak, hogy a szakképzetlenség az igényes halak pusztulásához vezetne, és nem lenne előnyös. A külső állatok gondozása, ellátása nem okoz problémát.

Botos Sándor képviselő: Úgy gondolja, hogy az akváriumban lévő állatok ellátását nem szabad hozzá nem értő belső emberekkel végeztetni, mert ha véletlenül valami történik, az egész halállomány elpusztulhatna, és az tragédia lenne.

Józsa Gábor képviselő: Jó ez így, hogy a Kóródi Olivér által vezetett cég végzi ezeket a munkákat, neki van felelősség biztosítása is.

Botos Sándor Képviselő : Mivel külön cég emberei végzik az akváriumi halak etetését, stb..., így nem keletkezhet bérfeszültség a dolgozók között.

Bornemisza János polgármester: Az Ökocentrumban bérnövelés nem történt a tavalyi évben. Magyarország egyetlen olyan állatkertje vagyunk aki nem kap állami támogatást. Ha kapnánk vagy 10 ft-ot, nem okozna gondot annak egy részét a bérnövelésre fordítani.

Józsa Gábor képviselő: A dolgozók részéről szükséges lenne egy szemléletváltás a munkamorál tekintetében. Nem a keresetük arányához kellene viszonyítani a munkavégzés mértékét. Sajnos itt néhány embernél ez a tapasztalat, holott arra kellene törekedniük, hogy kimagasló legyen a teljesítményük.

Varga István képviselő: Véleménye szerint rosszul látják, mert a munka el van végezve és teljesítmény is van. De a nyereséget mindig csak beforgatják a munkaerőt pedig mindig elfelejtik. Figyelembe kellene venni a teljesítményt, néha anyagilag támogatni kellene a dolgozókat, mert máképp így nem lesz eredmény, ha csak mindig visszaforgatjuk a nyereséget, és a munkaerőt utoljára hagyjuk. Ez valahol vissza fog ütni, és akkor nem lesz olyan eredmény, mint amit eddig elértünk.

Józsa Gábor képviselő: Félreértés történt, nem úgy gondolta, hogy nem teljesítenek az emberek, jelen pillanatban én azt látom, hogy a bérükhöz mérik a teljesítményüket.

Botos Sándor Képviselő : Olyan időszakot is be kell vezetni, amikor a béreket növeljük, mert vannak akik felelősség teljesen végzik a munkájukat. Ha kevés a dolgozói létszám és közmunkás segítségére lenne szükség akkor azt jelezzék az önkormányzat felé. Van aki 12 órát dolgozik osztott műszakba és nem tudja elhagynia telepet, vagy szellemi munkát végeznek jobban meg legyenek fizetve, Igaz nem tudom pontosan kinek milyen a bérezése. azon a véleményen vagyok, hogy nem szabad csak mindig a megtermelt pénzt fejlesztésre fordítani, hanem a bérezéssel is éreztetni kell a dolgozóval, hogy igen is az ő munkája is meg van becsülve.

Bornemisza János polgármester: javasolja a Képviselő Testületnek elfogadásra Tisza Tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évi egyszerűsített éves beszámolóját, az eredmény kimutatást és mérlegjelentést.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét alkotja meg

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2014. (V.22.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő Testülete elfogadja a Tisza Tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évi egyszerűsített éves beszámolóját, az eredmény kimutatást és mérlegjelentést.

Határidő: értelem szerint
 Felelős: polgármester
 jegyző

4. Egyebek:

a) Idősek Otthona és orvosi rendelő felújításához tervek megrendelése árajánlatok kérése

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A Képviselő-testület felhatalmazását kéri, hogy bízta meg a hivatalt, jegyző asszonyt és polgármestert az Idősek Otthona és az Orvosi rendelő felújítási terveinek elkészítéséhez árajánlatának bekérésével. Az idősek otthona meglévő 2006-os tervét felhasználva amit, a BASTYA készített el, igaz módosításra szorul. Olyan jogosult cégek képviselőjétől kérnek ajánlatot, akik erre jogosultak. Az árajánlatok ismertetése a következő testületi ülésen történik. Az orvosi rendelő felmérési rajzát tegnap kaptuk meg, ami nélkül nem kezdhethnénk meg a tervezést.

Botos Sándor képviselő: Az orvosi rendelő feletti két szolgálati lakás is beletartozna a felújításba?

Bornemisza János polgármester: A szolgálati lakások közül, amennyiben szükséges lenne a kibővült egészségügyi feladatok ellátásához, akkor az is megoldható, adott a helyégszám hozzá. Terveink között szerepel a gyermekorvosi ellátás, üzemorvosi ellátás, véradás lehetőségének kiépítése. A kezdés időpontja 2015 –évnél hamarabb nem valószínű, viszont a terveknek kész kell lennie.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét alkotja meg:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2014. (V.22.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő - testülete felhatalmazza a polgármestert az Idősek Otthona (Poroszló, Alkotmány út 7), és az Orvosi rendelő (Poroszló, Bajcsy- Zsilinszky út 3) felújítási terve elkészítéséhez árajánlatok kérésére.

Határidő: értelem szerint
 Felelős: polgármester,
 jegyző

b)33 sz. főút tervmódosítás

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A 33 sz. főút felújítási tervét Tóth Tamás tervező készítette el. A Tisza-Tavi Ökocentrum előtti aszfaltos út felbontása elkerülése érdekében szükséges a Magyar Közút Zrt, hozzájárulása. A Magyar Közút Zrt. nem látná akadályát annak, hogy ez megvalósuljon amennyiben a képviselő-testület vállalja tervek elkészítésének költségeit. A tervek elkészítésével a Képviselő-testület Tóth Tamás tervezőt bízna meg, mivel az eddigi terveket is ő készítette. Nem bontanák fel a régi utat, hanem nem megmaradna és használhatnánk az Ökocentrumnak parkolónak és bármilyen tevékenységre az egyik sávot.

Botos Sándor képviselő: Úgy kellene megcsinálni, hogy a 33-as útról le lehessen fordulni a kis utcákba.

Bornemisza János polgármester : Igen úgy lesznek kialakítva, hogy a bekötőutak a csatlakozásánál megfelelően legyenek kialakítva.(egyirányosítás).

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét alkotja meg

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2014. (V.22.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő - testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy bízta meg a MONALISA Tervező és Szolgáltató Bt.-t (képviselője: Tóth Tamás tervező) 3390 Füzesabony, Egyetértés út 2. II/2. a 33sz. főút tervmódosításának elkészítésével. A tervek elkészítésének költségeit a Képviselő-testület vállalja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Jegyző

c)Kerékpárút , Alkotmány út, Vass Lajos út, Tavasz út javításához közbeszerzési pályázat kiírása .

Előadó: Bornemisza János polgármester:

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik

Bornemisza János polgármester: A kerékpár út leaszfaltozásával kapcsolatban az a javaslatom, hogy van a faluban négy olyan utca, aminek a minősége elég rossz állapotban van, de igen forgalmas helyen. A Tizenkilences út és a Hősök út ami összeköti az Alkotmány utat a József Attila úttal, és a Vass Lajos út, Tavasz út. Egyik nagy forgalmú út a Vass Lajosút és a Tavasz út, ami az Alkotmányútról kivezetné a látogatókat a Tisza Tavi Ökocentrumhoz. A kerékpárúton a kátyúzási



munkálatokat a saját embereinkkel is el tudnánk végeztetni. Az Alkotmány úti járda leaszfaltozása 1m szélességben, teljes hosszában felújításra kerülne.

Botos Sándor képviselő: A mezőgazdasági Gépek nem fizetnek súly adót, holott ők is használják az utakat és nagy részben ők terheli a legjobban nem lehetne – e őket megkérni arra , hogy bizonyos %- ban hozzájárulnának az útjavítási költségekhez?

Bornemisza János polgármester: Törvényes lehetőségünk nincs a behajtásra, annyit tudunk megtenni, hogy az utcák elkészítéséhez bármiféle felajánlást elfogadunk.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét alkotja meg:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2014. (V.22.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő - testülete felhatalmazza a polgármestert az Alkotmány úti járda , Vass Lajos út, Tavasz út , Tizenkilences út felújításához szükséges közbeszerzési pályázat elkészítéséhez szükséges árajánlatok kérésével, ezt megelőzően a közbeszerzési cég kiválasztására három árajánlat kérésével.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester
jegyző

d) Intézmények napelemes ellátására pályázat benyújtása

Előadó: Bornemisza János polgármester

Bornemisza János polgármester: A mai napon kapta az e –mailt, miszerint újra benyújtásra kerülhet az intézmények napelemes ellátásra a pályázat. Ha a Képviselő-testület úgy határoz, a pályázatírással a VANESSIA Pályázatkészítő és Projektmenedzsmnt Kft.-t (székhelye: 1118 Budapest, Maléter Pál utca/G2.14.4/3) bízná meg, aki átvállalná a pályázatírás és a közbeszerzési eljárás díját, így az önkormányzat által vállalt összeg 5 234 940 Ft. Jövő héten be kell nyújtani a pályázatot , ezért mihamarabb el kell végeztetni a felmérési munkálatokat. A kivitelező Kft. vállalná közbeszerzés pályázat lebonyolítását, mert csak ennek birtokában lehet a pályázatot benyújtani. Kéri a Képviselő-testületet döntse el a pályázat benyújtásra kerüljön-e?

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét alkotja meg:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének



53/2014. (V. 22.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázat útján kívánja megvalósítani az Óvoda, Idősek otthona, Napközi és Tisza-Tavi Ökocentrum napelemes ellátását.
A kivitelező Kft. által vállalt munkák és finanszírozási ajánlatokat a Képviselő-testület elfogadja.

Az önkormányzat képviselő-testülete megpályázza a KEOP-2014-4.10.0/N Fotovoltaiikus rendszerek kialakítása című pályázati kiírásban foglaltakat, melynek elkészítésével a VANESSIA Magyarország Pályázatkészítő és Projektmenedzsment Kft. (székhelye: 1118 Budapest Maléter Pál utca/G2.14.4/3) bízta meg, mely cég átvállalja a pályázatírás és a közbeszerzési eljárás díját, valamint az auditori költségeket.

A pályázat 85%-os támogatást biztosít az önkormányzatok számára. Az önrészt illetően az összeg 80%-át az önkormányzat fizeti, 20%-át pedig a kivitelező Kft. Az önkormányzat által vállalt összeg 5 234 940 Ft.


Határidő: értelem szerint,
Felelős: polgármester,
jegyző


Az Önkormányzati ügyek napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendel el- tekintettel annak jellegére – személyt érintő ügyelembé vételével.

A nyílt ülés napirendi pontjainak tárgyalásához több észrevétel, hozzászólás nem lévén megköszöni az ülésen jelenlévők közreműködését, a nyílt képviselő-testületi ülés 14 óra 30 perckor bezárja.


Bornemisza János
polgármester




Szabó Lászlóné
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Józsa Gábor
képviselő


Varga István
képviselő